
Конспект занятия  

с использованием конструктора LEGO «Северный олень» 
 

Учитель-логопед: Куштова Н.Г. 
 

Цель: знакомство с конструктором LEGO CLASSIC, и основными его 

компонентами.  

Задачи: 

Обучающие: 

Расширение знаний детей о северном олене через конструирование модели 

оленя с помощью конструктора LEGO CLASSIC; закрепление правил 

безопасности в обращении с конструктором. 

Развивающие: 

Развивать умения конструировать по показу педагога и предложенным 

схемам, расширять словарный запас детей. Развивать мелкую моторику рук, 

элементы логического мышления, внимание, конструкторские навыки. 

Воспитательные: 

Воспитывать интерес к лего-конструированию, взаимопонимание, 

доброжелательность, инициативность, ответственность, желание помогать 

друг другу, работая в подгруппе. 

Оборудование: SMART доска, ноутбук, конструкторы LEGO CLASSIC, 

карточки с изображением правил ТБ, презентация, иллюстрации с 

изображением оленя, схемы по сборке модели оленя, готовые модели оленя из 

конструктора LEGO DUPLO, LEGO CLASSIC. 

Словарная работа: LEGO CLASSIC, круглые кирпичики, платы, балки. 

Ход занятия: 

1 этап «Мотивационно-организационный» 

Дети входят в лего-центр. 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Прежде чем начать наше занятие, 

предлагаю вам, посмотреть видеоролик из передачи «Галилео». 

Просмотр видеоролика «Интересные факты о Лего» из передачи «Галилео». 

2 этап «Основной» 

Воспитатель: Что же это за кирпичики с шипами? (ЛЕГО) На прошлом занятии 

мы с вами строили из конструктора LEGO DUPLO, а сегодня познакомимся с 

конструктором LEGO CLASSIC. Чем отличаются эти конструкторы? Какие 

новые цвета появились в конструкторе LEGO CLASSIC? Какие новые детали 

вы видите? 

Знакомство с новыми деталями 

Воспитатель: Вспомните, как называется край, в котором мы живём? (ответы 

детей) Каких животных Севера вы знаете? Чтобы узнать о каком животном мы 

будем говорить сегодня, предлагаю отгадать загадку. 

Он для всех хороший друг в тундре, где Полярный круг. 

Есть рога и тёплый мех, что зимой так греет всех. 

Возит нарты далеко, с ним на Севере легко. 

Ищет ягель целый день. Это - ... (северный олень.) 



Воспитатель: Ребята, а кто был на празднике народов Севера? Вы видели на 

празднике северных оленей? Какие они? Как выглядит северный олень? 

(Ответы детей) Северный олень - житель Крайнего Севера. Ему не страшны 

ни сильные морозы, ни глубокие снега. 

Просмотр презентации о северных оленях. 

Воспитатель: Ветвистые рога оленя - это самое заметное украшение этого 

животного. Рога длинные, тонкие и изогнутые. Рога животного покрыты 

тонкой шерстью. Смена рогов обязательно происходит раз в год. На их месте 

тут же начинают отрастать новые. Основной функцией рогов оленя является 

защита и нападение. Северные олени используют рога в качестве орудия 

труда, откапывая ими снег, чтобы добывать себе еду. Ребята, как вы думаете, 

почему олень зимой не мерзнет? (Ответы детей) 

Рассматривание схемы по сборке модели оленя. 

Воспитатель: Вспомним правила работы с конструктором LEGO. 

Дети поочередно берут со стола, перевернутые картинкой вниз, карточки с 

изображением правил ТБ и проговаривают правило: работаем чистыми и 

сухими руками; мелкие детали в нос и уши не толкаем; разъединяем детали не 

зубами, а ключом; модели собираем на столе; детали конструктора не роняем 

и не перекладываем в другие коробки. 

Конструирование модели Северного оленя из LEGO DUPLO, LEGO CLASSIC. 

Готовые модели дети размещают на заранее изготовленном панно «Север». 

3 этап «Заключительный» 

Воспитатель: Ребята, что мы сегодня делали? Что нового вы узнали сегодня о 

Северном олене? А что вам больше всего понравилось на занятии? Возникали 

ли у вас трудности в процессе работы? Спасибо, ребята! Вы очень старались и 

у нас получились замечательные Северные олени. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


